
Звіт про опитування задоволеності студентів, проведене у другому семестрі 
2023-2024 навчального року 

 
Відповідно до Концепції забезпечення якості освіти ЗУІ, та наказу ректора № 76 

від 5 вересня 2023 року, Рада із забезпечення якості вищої освіти у співпраці з кафедрами 
ЗУІ організувала опитування задоволеності студентів. Питання стосувалися загального 
функціонування інституту, адміністрування кафедрах, діяльності окремих підрозділів та 
інституційної інфраструктури. Онлайн, добровільну, анонімну анкету заповнили 235 
студентів.  

Загалом студенти були задоволені. У відповідях на закриті запитання варіанти 
«цілком задоволений» і «скоріше задоволений» обрали понад 90% студентів на 
переважну більшість запитань. Зберігається тенденція до підвищення активності 
студентів у висловлюванні своєї думки у відповідях на відкриті запитання. Зокрема, в цій 
частині анкети були присутні деякі скарги, які були актуальними в попередні роки, а 
також додалися нові. 

Розподіл відповідей на закриті запитання наведено нижче, тоді як відповіді на 
відкриті запитання подано без змін. 

 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 
 



 

 

 
19. Van-e bármilyen panasza a Tanulmányi Osztály működésével kapcsolatban, vagy 

van-e javaslata a Tanulmányi Osztályon zajló ügyintézés folyamatának javítására?/Чи маєте 
Ви якісь скарги стосовно діяльності Відділу контингенту студентів, які рекомендації 
Ви маєте для покращення роботи цього відділу? 

 



Nincs 
Nincs  
nincs 
Ні 
Nincs. 
Nincs panaszom 
- 
Немаю  
Nincsen panaszok. 
Nagyon jól dolgoznak és kedvesek! 
Nincs, elektronikus formában fordultam eddig hozzájuk segítségért, gyorsan és udvariasan 
válaszoltak. 
Nincs, megfelelő minden számomra 
Van egy sötét hajú fufrus hölgy és ő gyakran türelmetlenül és durván beszél. Értjük, hogy 
vannak az embereknek rossz napjai de majdnem minden áldott nap?  
Всі готові допомагати та ввічливі, але окрім однієї жінки, котра сидить справа. Дуже 
негарно спілкується з студентами, хамить, та не готова допомагати. Скільки разів 
людина приходить, сидить у фейсбуці. 
Нема скарг,я завжди задоволена. 
ні 
Néha az ott dolgozók (nem mindenki, csak egy-egy személy) udvariatlanok, emiatt nem 
szívesen megyek be oda. 
Nem igazán van javaslatok, esetleg annyi, hogy néha érthetőbben is elmagyarázhatnák a 
dolgokat, mert nem mindig egyértelmű. 
Nincs semmi panaszom  
Nincs, elégedett vagyok működésével 
Nagyon jól működnek. Köszönöm a gyors és a pontos ügyintézést és a kedves fogadtatást.  
nincs panaszom 
-  
nincs  
Ні, скарг не маю  
Ні не маю  
Скарг нема. Все влаштовує  
Скарг не маю. 
Egyáltalán nincs panasz a Tanulmányi Osztály működésével. A munkatársak nagyon 
kedvesek és segítőkészek. Bármilyen kérdéssel lehet hozzájuk fordulni.  
нема, лише хочется більше інформації навчання на українській мові 
Nincs, megvagyok elégedve teljes mértékben 
Nincs, elégedett vagyok. 
. 
Немає 
немаю скарг та рекомендацій 
Ні, немає  
Nincsen panaszom, nagyon segítőkészek és kedvesek mindig 
Teljesen elégedett vagyok az ügyintézéssel, nagyon kedvesek 
Ні немаю 



Не маю ніяких скарг, працівниці великі молодці, стараються пояснити, допомогти як 
лише можуть і завжди відкриті до вирішення питань та труднощів. Можливо, було б 
краще повідомляти у студентському відділі про різні конкурси, студентські 
програми, події. 
Ні. 
nincsen 
немає 
Nagyon jól végzik a munkájukat. Igazán türelmesek ennyi különböző ember panaszának a 
kezelésére és a megoldások megtalálására.  
Nincsen 
Nem, nincs. 
Lehetnének kicsivel kedvesebbek 

 
20. Van-e bármilyen panasza a tanszéke adminisztrációjának működésével 

kapcsolatban, vagy van-e javaslata a tanszékén folyó ügyintézés folyamatának 
javítására?/Чи маєте Ви якісь скарги стосовно діяльності адміністрації Вашої кафедри, 
які рекомендації Ви можете запропонувати для покращення процесу обслуговування 
студентів на Вашій кафедрі? 

 
 

Nincs 
Nincs  
nincs 
Ні 
- 
. 
Nincs panaszom 
Nincs. 
Teljesen elégedett vagyok  
Sok az államvizsga tétel, a hajamat már kitéptem, most jönnek a szempilláim ❤😭 szép 
napot!  
Nincs, megfelelő 
A tanszékem nem tud semmit. Egymás mellett elbeszélnek, hazudnak a szemünkbe 
mindennel kapcsolatban és egy egyszerű kérdésre is a választ napokba telik, míg 
megmondják. A duális képzést minden elé teszik, a tanárok gyakran kedvencet választanak 
és elegünk van abból, hogy pl. az egyik angol csoportnak minden vizsgát megajánlanak a 
másik csoportnak meg két teljes évi anyagból kell felkészülni és vizsgára de mellette 
teljesítsünk jól a duális képzésen, más vizsgákon, vágjunk jó képet hozzá és még életünk is 
legyen. Mi az, hogy nem mehetek át levelező tagozatra miközben duális képzésen vagyok 
mert akkor elvesztődik az egész amikor földrajz szakosok mindenki nyugodtan úgy csinálja 
ahogy akarja.  
 
Időben értesítsenek a szükséges dokumentumok, fénymasolatok leadásáról, mivel ha valaki 
például kollégiumban lakik nem biztos, hogy magával hord minden dokumentumot (itt 
elsősorban a kettős képzés során szükséges adategyeztetést és egyéb ügyintézést értem). 
Нема 
Нема скарг,я завжди задоволена. 



 
Sok esetben vagy nagyon későn, vagy egyáltalán nem kapunk információt pl. dolgozatírás 
időpontjáról, eredményekről, dolgozatírás módjáról stb 
ні 
Ne az utolsó pillanatban tudjunk meg mindent, semmi információt nem kapunk a 
programokkal kapcsoltban. A panaszokat nem próbálják orvosolni. Nincs egységes 
tanszéki csoport. Az évfolyammunkákkal kapcsolatban soha nem kapunk tájékoztatót vagy 
útmutatót. 
Немаю  
A levelező szakos hallgatók számára, nagyon kevés a kommunikáció részükről Az emailre 
nem, vagy nagyon későn válaszolnak. 
 
Az évfolyammunkavédésnek részleteiről és időpontjáról nem a védés előtt egy nappal 
szeretnénk tudomást szerezni. A levelezős diákok, attól, hogy levelezős diákok, még 
mindig a főiskola, és a tanszék diákjai. Attól, hogy nem látnak minket minden nap a 
tanórákon, még itt vagyunk. Hálásak lennénk, ha fontos információkról időben kapnánk 
üzenetet. Egy e-mailt, egy Facebook/Classroom posztot, akár egy Messenger üzenetet, 
bármit, csak ne a sötétben kelljen tapogatóznunk, ha valami tényleg lényegesről van szó. 
Nem tudom, hogy ez mennyire adminisztrációs működés, de nem tudtam más értelmes 
helyen ezt kifejteni. Remélem, hogy nem feleslegesen írtam ide. Legutóbbi 
válaszadásomnak nem sok súlya volt. 
 
Nincs, elégedett vagyok működésével 
 
A tanszékkel elégedett vagyok, segítőkészek és kiigazítanak ha bármilyen kérdésem 
felmerül.  
nincs panaszom 
 
Nem igazán értem, hogy egyes tantárgyakat miért ukránul kell tanulnunk a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai MAGYAR Főiskolán. Továbbá úgy gondolom, hogy nem az alapján 
kellene osztályozni a hallgatót, hogy az mennyire beszél, vagy nem beszél ukránul. Jó 
magam is, és gondolom még sokan mások is, azért jelentkeztünk ide, hogy a 
szülőföldünkön magyar oktatásban legyen részünk. Egy magyar nyelvű főiskola tanáraihoz 
ez szerintem nem méltó hozzáállás. Ahogy a magyar ajkú hallgató igyekszik 
alkalmazkodni, úgy az ukrán anyanyelvű tanárnak is lehetne alkalmazkodnia.  
 
Inkább nem válaszolok 
 
Nincs megfelelő kommunikáció. Hallgató nem tud minden szükséges információkról, ha 
nem érdeklődik iránta (de hogyan tud érdeklődni, ha nem tud miről egyáltalán lehet). Nem 
mindig van tájékoztató az előadásokról. Nehezen kapunk meg az információt duális 
képzéssel kapcsolatban (már szeptembertől). Ennek ellenére nagyon megértőek és 
segítőkészek a tanárok 
 
szerintem nincs  
 



Не є 
Мене все влаштовує  
Kicsit néha szètszórtak 
Egyáltalán nem egységes, leginkább szétszórt. Más tanszékekkel sem egységes, pl: Nyári 
tábori gyakorlat. 
minden szupi 
Nem utolsó percben kellene szólni a dolgokról 
Скарг немає  
Рекомендую налагодити процес інформування здобувачів в електронній формі, адже 
не завжди проглядається вся необхідна для повноцінного навчального процесу 
інформація.  
Egyes ügyekben, például a nyári pedagógiai gyakorlattal kapcsolatban nehéz dűlőre jutni 
(kötelező-e mindenkinek, vagy sem, illetve viszonylag későn kaptunk hírt a meghirdetett 
geniusos táborokról, így nagyívben lecsúsztunk a jelentkezésről. A tanszék egyes ügyekben 
elég szétszórt, sokszor az utolsó percekben kapunk értesítést az akár kötelező ügyekről is. 
Emellett mindenki nagyon segítőkész, jó a problémamegoldó képességük, illetve bátran 
lehet hozzájuk segítségért fordulni. 
 
Szintén nincs semmi panaszom. 
 
Igen. A szükséges dokumentumok, információk késve jutnak el hozzánk. Konkrét 
példaként szolgál az opponensi vélemények elküldése, amit a szakdolgozat védése előtt 1 
órával kaptam meg. Ugyanez a hiányosság mutatkozik a vizsgák szervezésénél. 
Véleményem szerint célszerű lenne a kijelölt időpont előtt 1-2 nappal részletes 
tájékoztatást kiírni a Classroomba ezzel kapcsolatosan. 
 
Jó lenne, ha nem mindig utolsó percben értesítenének minket különböző dolgokról. A 
tanszék elvárja, hogy mi mindent időben csináljunk meg és vegyünk részt programokon, 
viszont úgy nem fair, ha nem kapunk időben tàjékoztatást. Ez egy gyakran visszatérő 
probléma, így érdemes lenne ezen változtatni. 
 
нема, лише хочется більше інформації і навчання на українській мові 
 
Nem a tanszékre van panaszom. Azt nem értem, hogy miért van különbség a tanszékek 
között a hivatalos dokumentumok kiadásában mint például a vizsganapok igazolása. 
 
Nincs, megvagyok elégedve. 
 
Van, nem tájékoztatnak semmiről sem időben vagy pedig egyáltalán nem, rettenetes a 
szervezés, nem veszik figyelembe a hallgatókat. 
 
Sokszor megesik az, hogy a tanszéken senki nem található, így probléma esetén 
személyesen nincs kihez fordulni. Emellett rengeteg információ nem jut el a diákokhoz se a 
kurátoron, se a tanszéken keresztül, így sokszor lemaradunk pályázatokról vagy bizonyos 
eseményekről. Ugyanakkor fordíthatnának több figyelmet arra, hogy ne utolsó hetekben 
értesítsék a diákokat a pályázási lehetőségekről, hanem legalább a leadási határidő előtt 



egy hónappal, hogy a pályázni kívánó hallgatónak legyen elég ideje összegyűjteni a 
szükséges papírokat, és átgondolni a pályázat feltételeit. Úgy vélem, sokat segítene az is, 
ha a kölcsönös tisztelet a hallgatók felé is meglenne, nemcsak az oktatók irányába. 
Számtalanszor találkozunk olyan helyzettel, hogy valamilyen ügyintézés esetén a hallgató 
azonnali megjelenését követelik, figyelmen kívül hagyva azt a tényt, hogy sokan nem 
lakunk a főiskola közvetlen közelében, és nem tudjuk egy óra alatt vagy az adott nap 
folyamán megoldani a beutazást.  
A tájékoztatás nem minden esetben ér el mindenkihez. 
Немає 
немаю скарг та рекомендацій 
Ні, немає 
vagy nincs ott senki, vagy nem tudnak segítséget nyújtani, küldözgetnek egyik tanártól a 
másikig  
Teljesen elégedett vagyok, nagyon segítőkészek, bármilyen kérdéssel fordulhatok hozzájuk 
Nagyon segítőkészek a tanszék munkatársai 
Ні немаю 
Ні. 
nincsen 
немає 
jó lenne 2-3 nappal előre jelezni ha vizsga illetve beszámoló pontosan történő idejét. 
Elégedett vagyok a tanszékkel. Segítőkészek bármilyen kérdésben.  
 
Nincsen 
 
Úgy tapasztaltam, hogy a tanszékem számos fontos információról feledkezett meg 
tájékoztatni akár szóban, akár e-mailben. Sokszor az utolsó pillanatban derült fény néhány 
dologra, ami kellemetlenséget okozott a csoportomnak. Mindezek mellett előfordult az is, 
hogy (továbbra is kellő tájékoztatás hiányában) többször változtattak/variáltak a 
követelményeiken, ami aztán meglepetésként érte a csoportomat, és mégis mirajtunk lett 
számon kérve a "hiányosság". Hogy ezek az észrevételek konkrét példával is alá legyenek 
támasztva, alább közlök párat: 1) Az egyéni (4 hetes) gyakorlat során nem kaptunk 
gyakorlat előtt tájékoztatót arról, mit és hogyan kell majd tennünk. Egyértelműbb 
pontosítás nélkül megkaptunk egy sor dokumentációt, amelyekkel már találkoztunk a 
csoportos gyakorlatok során is, így korábbi tapasztalatainkra tudtunk hagyatkozni azok 
rendezésében. Az egyéni gyakorlat végén elégedetlenséget tanúsítottak felénk, ugyanis 
"nem helyesen végeztük el feladatainkat/töltöttük ki a dokumentumokat, csakhogy nem 
kaptunk még gyakorlat közben sem tájékoztatást azok megfelelő módon való 
elvégzéséről/kitöltéséről. Gyakorlat közben többször észrevétlenül szerkesztve lett az 
online Classroom-ban a gyakorlatra kiosztott feladataink köre; egy szerkesztésről sem 
kapunk értesítést, és e-mailben sem jelezték felénk a változtatásokat. Követelve volt, hogy 
azonnal pótoljuk valamiképpen ezeket a hiányosságokat (amelyek irányitásunkon kívül 
estek), csakhogy erre karácsony hetén került sor, így az iskolák ahol gyakorlatunkat 
végeztük már majdnem mind zárva voltak. Sokunknak kellemetlen módon meg kellett 
kérnünk az iskolai dolgozókat/munkatársakat, hogy menjenek még vissza munkahelyükre 
szabadságukról és segítsenek ki minket. 2) Hogy pontosan mikor történhetett változtatás a 
kitüntetéses diploma megszerzéséhez való feltételeiben, nem tudom, de idén nemcsak a 



csoporttársaimat, hanem még néhány tanáromat is meglepetésként érte ennek a híre. A 
panaszom ezzel az üggyel kapcsolatban az, hogy ismételten nem voltunk tájékoztatva erről. 
Tavaly még nem volt szükséges konferencián részt venni vagy publikációval rendelkezni 
ahhoz, hogy valaki alkalmasnak minősüljön, mindössze kitűnő érdemjegyekkel kellett 
rendelkeznie hozzá BA szinten (ellentétben MA-n). Idén egy telefonhívás keretein belül 
lettem róla nyersen informálva, hogy nem vagyok alkalmas ezen hiányosságok miatt 
(konferencia és/vagy publikáció hiánya), és mikor érdeklődtem ezen változtatások felől, 
hogy hol lett volna módom tudomást szerezni róluk, válaszként csak annyit kaptam, hogy 
"fent van a weboldalon". Úgy gondolom, irreális elvárás azt gondolni, hogy a hallgatók 
folyamatosan böngészik a főiskola weboldalát efféle információk után, mikor általában 
ilyen súlyú döntésekről e-mailben szoktak tájékoztatást adni a hallgatóknak. Voltak, akik 
nagyon igyekeztek 4 év alatt a jó érdemjegyek eléréséhez, és már-már a kiégés szélén 
voltak a tanulásra fordított idő miatt, hogy megszerezhessék a kitüntetéses diplomát, így a 
teendőik listáján legutolsóként szerepelt konferenciákon való részvétel, vagy egyáltalán 
BA szinten publikáción gondolkodniuk. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
Van-e bármilyen panasza a könyvtár működésével kapcsolatban? Milyen javaslata 

lenne könyvtár tevékenységének javítására?/Чи маєте Ви якісь скарги на діяльність 
бібліотеки? Які рекомендації Ви маєте для покращення діяльності бібліотеки? 

 
Nincs 
Nincs  
nincs 
- 
Немаю  
Nincs. 
Ні 
Ні, немаю скарг 
Нема 
ні 
Magával a szépirodalmi és szakirodalmi könyvtárral semmi probléma, viszont az olvasó 
teremben mindig nagy a zaj a folyamatos beszélgetések miatt, így nehezebb ott tanulni 
Szeretnék, ha lehetne megint nyomtatni és fénymásolni ott. 
Nincs válasz a megkeresésre  
Nincs panaszom elégedett vagyok  
Nincs, elégedett vagyok a működésével 
Nagyon jó az online felületük, de személyesen is nagyon segítőkészek a könyvtárosok.  
passz 
-  
Nagyon jo lenne ha konyvtarbol ujjabb konyveket is lehetne kolcsonozni. 
Nincs panaszom. 
Не є 
A nyomtatás és fènymásolás jó lenne ha mindig működne, több helyen is a főiskolán, mert 
sokat segít nekünk diákoknak hogy közel van, illetve olcsóbb is 
örülnék több KÖLCSÖNÖZHETŐ szakirodalomnak pl. pszichológiából 
Скарг немає  
Скарг не маю. 
Sajnos nem tudok erre válaszolni... Maximum az, hogy az Arcanum-ba jó lenne, hogy ha 
fel lenne téve több adat például az archívumoktól, hogy nagyobb hozzáférési köre legyen a 



diáknak, például ha valami fontos információ után akarna nézni, és a Beregszászi 
archívumban nem elérhető és el kellene menni Ungvárra (például), ami sokaknak nem 
lehetséges a mostani helyzet miatt... 
Eddigi tanulmányaim során még nem vettem igénybe a könyvtár szolgáltatásait, éppen 
ezért nem tudok erre a kérdésre válaszolni. 
Mivel ez egy igazán csendes környezet a tanuláshoz, ha tovább lenne nyitva, az 
megkönnyítené a tanulást. 
нема 
Szakirodalom frissítése, olvasó terem nyitva tartásának változása (11:00-19:00) 
. 
немаю скарг та рекомендацій 
Все добре  
Ні, немає  
nincsen 
Ні немаю 
Скарг немає. Було б доцільно додати різні сучасні підручники українською мовою 
Nincs panaszom 
Ні. 
Panaszom nincs, mivel levelezős vagyok ezért nem tudok véleményt nyilvánítani a főiskola 
könyvtári szolgálatàiról 
немає 
Teljes mértékben elégedett vagyok 
Nagyon jól működik a könyvtár. Mindig segítőkészek az ott dolgozók.  
Nincsen 
Nem, nincs. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
17. Van-e bármilyen panasza a főiskola infrastruktúrájával és annak működtetésével, 

karbantartásával kapcsolatban?/Чи маєте Ви скарги стосовно інфраструктури інституту, 
її діяльності та обслуговування? 

 
Nincs 
nincs 
Nincs  



Ні 
- 
Nincs. 
ні 
. 
A gépek nagyon de nagyon lassúak.  
Нема 
Я задоволена 
A nevelővel név szerint Gajdos Natáliával kapcsolatosan elég sok panaszom van és nem 
csak nekem hanem pár kollégiumi társamnak is. Lekezelően lenézően viselkedik pejoratív 
szavakkal illeti a kollegistákat illetve már nem egyszer odaszólt nekem illetve a 
barátnőmnek nem oda illő szavakkal ezt nem kívánom részletezni. Illetve kivételezés is 
megy egyes kollégistákkal akik jóba vannak vele. Kérem ezt vegyék figyelebe mert csakis 
emiatt ment el a kedvem akár napokra. 
Немаю  
.  
Nincs, elégedett vagyok a működtetésével 
Nagyon jól végzik a munkájukat. 
A mosdók higiéniájára jobban oda kellene figyelni.  
-  
Не є 
Скарг не маю. 
Inkább az, hogy az étkeztetés ára kicsit nagy 
Nem tudok rá válaszolni 
A kollégiumi jelenzekéssel, illetve magával a kollégiummal kapcsolatban van 1-2 
problémám. Elsősorban nem értem a felvételt, ugyanis az elmúlt évben hamarabb felvették 
a közelebb lakó, rosszabb átlagú diákokat, mint a messzebb lakó jobb átlagú tanulókat. Az 
évet úgy kezdtük, hogy az egész régi kollégium épületét fenntartva hagyták a 
líceumosoknak, aztán sokan költözhettek évközben többször is, mivel maradt ott sok hely. 
Illetve az igazgatót sokszor nem lehet elérni, nem mindig segít a probléma megoldásban. 
Nem 
Немає 
нема 
Щодо прийняття в гуртожиток в 2023 році. Багато студентів не були прийняті, хоча 
мали велику відстань від рідного міста до Берегова та хороший середній бал. 
Nincs panaszom 
Ні. 
немає 
részemről minden rendben van 
Jól működik. 
Nincsen 
 
8. Van-e bármilyen javaslata a főiskolai infrastruktúra fejlesztésével, javításával 
kapcsolatban?/Які Ваші рекомендації для покращення і розвитку інфраструктури 
інституту? 
 
Nincs 



nincs 
Nincs  
- 
Nincs. 
. 
Nagyon várjuk az uszoda megnyítását! 
Нема 
Все дуже подобається  
Minden rendben van  
A számítógépeket nézzék át a tantermekben, van hogy nagyon lassan tölt be a laptop.  
-  
Не є 
Мене все влаштовує  
Ні скарг нема 
Інфраструктура нашого інституту досить гарно розвинена, єдина порада: налагодити 
роботу ліфта, адже останнім часом він досить часто виходить з ладу. 
Elsősorban a már felvett diákok közül a magiszterisek, majd a negyedekisek, és így lefele 
legyen a beköltözés. Szerintem egyáltalán nem igazságos az, hogy akiket első évre 
felvettek, elfoglalják az összes 2-3 személyes szobát, az idősebbek, illetve akik már évek 
óta a kollégium lakói, ha jobb esetben felvételt nyernek, nyomoroghatnak a több személyes 
kis szobákban. Illetve ha már megvan egy szoba, az igazgató ne bonthassa szét olyan 
okokra hivatkozva, hogy betegszobát/pszichológus szobát kíván kialakitani. Ez a 
kollegistákka szemben nem fair. 
Nem 
Ні 
більше викладання предметів на українській мові 
Немає  
нема 
a filológia tanszéken jó lenne ha minden teremben működne az internet és ha minden 
teremben lenne laptop vetítéshez 
Для студентів гуртожитку Ф.Келчеї було б добре додати різіні заходи, не лише 
вечірки 
Nincs javaslatom 
Забезпечення сучасних аудиторій, лабораторій для наукових досліджень, творчих 
лабораторій для студентських проектів. 
A termekben nézzék át a számítógépeket, mert van amelyik nehezen indul el. 
Nincsen 
 
19. Van-e bármilyen javaslata a főiskola ösztöndíjrendszerével kapcsolatban?/Чи маєте Ви 
рекомендації стосовно стипендіальної системи в інституті? 
 
Nincs 
nincs 
Nincs  
Ні 
Nincs. 
- 



ні 
. 
-- 
Kaphatnának a levelezős diákok is, le vagyok égve 😞 
Так! Збільшіть стипендію, хоча б на 300 грн на всі бали 
Semmire sem elég. Ha valaki kollégista és a családja nehezen tudja támogatni nem fog 
sehogy sem megélni belőle úgyhogy az egyetlen amit tehetünk az hogy vagy a tanárok nem 
kapnak 40000 hrnt egy hónapra csak azért hogy felolvassák a pptket és ne tanítsanak csak 
szívják kint a cigit és a maradékot az ösztöndíjba rakjuk vagy legalább az étkeztetés 
olcsóbb lenne, hogy arra ne kelljen költeni (vagy egy ebéd ingyenes)  
Нема 
Дякую за стипендію  
Akik beutaznak azoknak nehezebb már hónap végén megoldani az utazást, mivel a busz 
jegy ára nagyon megemelkedett 
Szerintem az évet ismétlő diákoknak nem kellene ösztöndíjat kapniuk, mivel világos, hogy 
nem veszik komolyan a tanulást és az óralátogatást.  
Да повинен я стипендії 
Én nem részesülök, szabad órás hallgatóként 
-  
A szakkolisok többet kapnak mint az 5-ös tanulók, ezt nem tartom helyesnek 
Не є 
Ні мене все влаштовує  
Szerintem rá fèrne egy emelès. Illetve ha a hallgatókat jobban tájèkoztatnák, hogy milyen 
ösztöndíjakra tud pályázni,  
Jó tanulmányi átlag esetén jussanak ösztöndíjhoz vagy támogatáshoz a szabad óra 
látogatók is , mivel a jó átlag megtartására ösztönző hatással van.  
Не маю. 
Az ösztöndíj szerintem kicsit kevés, főleg akinek 3-as átlag van 
Nem 
Motiváló lenne, ha a szabad óralátogatós hallgatók is részesülhetnének ösztöndíjban. Úgy 
gondolom, ugyanazok az elvárások feléjük is, mint a mindennap jelenlétben tanuló 
hallgatók felé, hiszen minden előadást, dolgozatot, vizsgát a nappali képzésben kiírt 
időpontban kell teljesíteniük, így megérdemelten kapnának ösztöndíjat. Nem mellesleg 
pályakezdő tanárként nem kapnak olyan összegű fizetést, ami mellett nem lenne szükségük 
ösztöndíjra. 
Igen, de valószínű semmi értelme leírnom. 
Nnincs 
Úgy gondolom, a szabad óralátogatók számára érdemes lenne állítani az ösztöndíjat, hiszen 
ugyanúgy teljesíteniük kell a félév során a tantárgyi követelményeket, mint bármely 
nappalis hallgatónak. Az ösztöndíj biztosítása, úgy gondolom, megfelelő motivációként 
szolgálna arra, hogy nappali tagozaton folytassák a tanulmányaikat és munkába álljanak 
még főiskolai tanulmányaik során. Demotiváló az, hogy egyes hallgatók egyszerre 
dolgoznak és tanulnak, mégsem kapnak ösztöndíjat (természetesen érthető magyarázat az, 
hogy fizetést kapnak, de jelenleg egy pályakezdő pedagógus nem kap annyi fizetést, hogy 
ne jönne jól mellé az ösztöndíj), miközben mások nem veszik arra sem a fáradtságot, hogy 
legalább az órákat látogassák, mégis kapnak. 



Немає  
нема 
Nincs,nemveszek részt ebben 
Якщо це дуже активний студент, котрий бере участь у різних конференціях, 
конкурсах, то він міг міг би отримати додаткову суму (наприклад, 500 грн) (тим 
більше, якщо зайняв призове місце). 
Nincs javaslatom 
Ні. 
немає 
Nagyon jó, köszönjük hogy van. 
Nincsen 
 
20. Van-e bármilyen javaslata, észrevétele a hallgatói elégedettségméréssel 
kapcsolatban?/Чи маєте Ви якісь рекомендації, зауваження стосовно вимірювання рівня 
задоволеності студентів? 
 
Nincs 
nincs 
Nincs  
- 
Nincs. 
Нема 
ні 
Ні 
Nagyon JÓNAK tartom ezt az egészet, másik egyetemeken nincs ilyen gyakran, szuper 
hasznos pedig. Így legalább látszik, hogy a fősuli törődik a diákokkal 
Hogy nincsenek komolyan véve így senki sem akarja kitölteni.  
Ha ugyan azt a véleményt jegyezzük meg többen is, akkor hálásak lennénk, ha erre 
válaszul valamilyen intézkedés is történne. 
Köszönjük hogy érdekli önöket a véleményünk 
A valós problémák felmérése célszerűbb lenne. (a könyvtárak helyett például) 
-  
Nincs  
Не є 
Немаю 
Зауважень не маю. 
Nem 
Mindössze annyi, hogy a megfogalmazott problémákra és hiányosságokra hívják fel a 
tanszékvezetők figyelmét, vagy ellenőrizzék azok helyénvalóságát. A legutóbbi kritikákra 
bár kaptunk visszajelzést, változás nem történt. Például a levelezős hallgatók továbbra sem 
kapnak visszajelzést egy-egy feladat kiértékelésénél, így nem tudják, miért kapnak olyan 
érdemjegyet, amilyet. Fontos lenne a visszajelzés, mert ezáltal elkerülhetőek az olyan 
félreértések például államvizsgán, hogy adott feladatot másképp értelmez a hallgató, mint a 
tárgyat oktató tanár, mivel előzőleg a szorgalmi időszakban nem kapott semmiféle 
visszacsatolást arról, hogy jó- e vagy sem a benyújtott munkája, illetve ha nem, akkor 
miképp lehetne javítani. Úgy gondolom, nem véletlenül fogalmazódnak meg ezek a 



gondolatok a hallgatókban. Értékelnénk, ha a visszajelzést minőségi változás követné. 
Előre is köszönjük! 
Jó, hogy van ilyen lehetőség, de sok diáktársam nem őszinte a kitöltéskor. 
. 
Немає 
нема 
Jó hogy figyelembe veszik a diákok velemenyet 
Додайте розмовні клуби для різних мов. Маю на увазі, що курси/мовні факультативи 
залишатися, але для додаткової практики можна створити розмовні клуби, де 
студенти приблизно одного рівня говорять на якусь тему. Можна підключити до 
цього якісь патерни до вираження думки на якусь тему. Було б доцільно також 
додати факультатив іспанської мови, адже вона стає дедалі більш популярною (у нас 
є навіть студент-першокурсник з нової спеціальності, що володіє нею вільно!). 
Гарною ідеєю є також повідомлювати студентів про різні заходи не через пошту, а, 
наприклад, через Месенджер, котрий студенти набагато частіше відкривають та 
користують. Хороша можливість могла б бути поїздка по Закарпаттю не тільки для 
студентів природних та туристичних спеціальностей. Додати дисципліну вільного 
вибору про інвестиції для кожного, тобто як аналізувати ринок, вкладувати грошові 
кошти в акціЇ, облігації, нерухомість, що таке ліквідність, на яких сайтах це робити 
тощо. Хочеться бачити більше консультаційних годин для студентів-заочників, як це 
було влучно зроблено на кафедрі "Обліку та аудиту". Класно додати таку можливість 
для студентів, де вони можуть приєднатися на пари онлайн. Тобто якщо відбувається 
пара в авдиторії і якийсь студент не може прийти, але не хоче пропустити матеріал, 
то можна підключитися на неї і хоча б слухати. Так само було б круто і для 
заочників, котрі могли б приєднуватися на деякі з пар. Останнє та не менш важливе 
сповіщувати студентів не лише через пошту про різні події, бо багато з них не 
дивляться її регулярно. 
Nincs javaslatom 
Ні. 
Розробка системи для постійного моніторингу і вдосконалення якості освіти на 
основі зворотного зв'язку від студентів. 
Köszönjük, hogy kíváncsiak a véleményünkre. 
Nincsen 
 


